
Пояснювальна записка  

 

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми підтримки об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних 

кооперативів Броварської міської територіальної громади   

на 2021-2025 роки» 

 

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту 

Броварської міської ради Броварського району Київської області                             

VIII скликання. 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Для забезпечення безперебійної роботи ліфтового господарства, 

безпечної експлуатації ліфтів та ліфтового обладнання, дофінансовуємо 

наступні заходи Програми: "Ремонтні роботи з усунення аварії (капітальний 

ремонт) ліфта багатоквартирного будинку по бульв. Незалежності, 2 в                         

м. Бровари Броварського району Київської області, ОСББ «Відродження 219» 

в сумі 285,00 тис.грн та "Ремонтні роботи з усунення аварії (капітальний 

ремонт) ліфта багатоквартирного будинку по бульв. Незалежності, 6-а в                               

м. Бровари Броварського району Київської області, ОСББ «ОРБІТА -

БРОВАРИ»" в сумі 92,00 тис.грн 

2.Мета і шляхи її досягнення 

Відновлення роботи аварійних ліфтів. 

Також метою Програми є забезпечення надійної та безпечної 

експлуатації житлового фонду Броварської міської територіальної громади, 

створення умов ефективного функціонування ОСББ/ЖБК. Співфінансування 

робіт з капітальних ремонтів багатоквартирних будинків, у яких створено 

ОСББ/ЖБК. 

3.Правові аспекти  

Розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», постанова КМУ від 09.06.2021 

№590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану». 

наказу МВС від 09.07.2018 №579 «Про затвердження вимог з питань 

використання та облік фонду захисних споруд цивільного захисту». 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Здійснюємо перерозподіл в межах Програми та додатково 

дофінансовуємо на «189,44» тис.грн.  

 5. Прогноз результатів 

Своєчасне фінансування місцевої Програми в повному обсязі. 

Створення сприятливих умов для активного розвитку об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, покращення якості 

обслуговування житлового фонду та умов проживання населення. Підвищити 

рівень безпеки  експлуатації ліфтів. 

6. Суб’єкт подання проекту рішення Управління будівництва, житлово 

– комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської 

міської ради Броварського району Київської області. 



Доповідач: Решетова Світлана Ігорівна – начальник управління 

будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та 

транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області. 

Відповідальна за підготовку проекту рішення: Нетеса Ольга Вікторівна – 

начальник відділу експлуатації житла управління будівництва, житлово-

комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської 

міської ради Броварського району Київської області. 

7. Порівняльна таблиця  

 

Напрям використання коштів 

Обсяг коштів на виконання  

у 2023 році  Програми (тис.грн) 

було зміни стало 

1 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

виконання Програми за кошти 

місцевого бюджету» на 2023 рік 

10011,00 189,44 10200,44 

 

Начальника управління будівництва, житлово- 

комунального господарства, інфраструктури та транспорту  

Броварської міської ради Броварського  

району Київської області                                          Світлана РЕШЕТОВА 


